31 января 2024 7 (6211)

## ВЕДОМОСТИ общественно-политическая областная

издается с апреля 1997 года



Благотворительная программа «Дерево добра» ПОДАРИТЕ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ

из домов престарелых и любому нуждающемуся.

подарочную подписку отделении почтовой связи или по коду



При поддержке государства

Грамотно распределив ресурсы, можно получить колоссальные результаты



Заметки после премьеры

## Разговор о насущном

ЛИДЕРЫ РОССИЙСКОГО СОЮЗА СЕЛЬСКОЙ МОЛОДЁЖИ ВСТРЕТИЛИСЬ СО СТУДЕНТАМИ РЯЗАНСКОГО АГРОУНИВЕРСИТЕТА И МОЛОДЫМИ АГРАРИЯМИ

## **D** стреча прошла в формате D «вопрос – ответ».

На вопросы студентов отвечали заместитель председателя Комитета Государственной Думы по аграрным вопросам, лидер Российского союза сельской молодёжи Юлия Оглоблина, председатель Российского союза сельской молодёжи Дмитрий Пекуровский. В разговоре принял участие заместитель председателя правительства Рязанской области Александр Шаститко.

Во встрече также участвовали министр сельского хозяйства и продовольствия области Дмитрий Филиппов и председатель регионального комитета по делам молодёжи Виталий Косачёв.

– Без агропромышленного комплекса нет села. Без села нет России. Хочется, чтобы те знания, которые вы получаете здесь, в одном из крупнейших ведущих аграрных вузов страны, вам пригодились. Именно в стенах этого вуза прозвучало предложение сельской молодёжи о создании нашей общероссийской общественной организации. Мы доказали, что эта организация нужна, что нас слышат на федеральном уровне, – сказала Юлия Оглоблина.



Дмитрий Пекуровский отметил, что Рязанская область – кузница кадров не только в своём регионе, но и на федеральном уровне. И привёл в пример выпускников РГАТУпервого председателя РССМ Ольгу Платошину, помощника депутата Госдумы Наталью Федякову.

Студенты интересовались у гостей, какие меры поддержки действуют в стране и регионе, каковы перспективы у молодых специалистов и какие профессии наиболее востребованы в сельском хозяйстве.

Александр Шаститко отметил, что в регионе реализуется много мер поддержки аграрных специалистов. Это предоставление жилья, дополнительные выплаты, льготное кредитование, гранты, а также комплексное развитие сельских территорий.

- Сегодня студент, окончивший вуз, приходя работать в сель-



ское хозяйство, получает единоразовую выплату в размере 500 тысяч рублей. Он также будет получать ежемесячную дополнительную выплату около пяти тысяч рублей в течение первых трёх лет работы. В Рязанской области активно реализуется программа развития сельских территорий. Очень важно, чтобы люди, работающие на селе, не чувствовали большой разницы в условиях жизни по сравнению с городскими жителями, – сказал Александр

Дмитрий Пекуровский и Юлия Оглоблина высоко оценили систему поддержки, разработанную региональными

Ещё одна встреча лидеров Союза сельской молодёжи состоялась в ООО «Вакино-Агро» в Рыбновском районе. Гости познакомились с производством, ассортиментом молочной продукции, которую производит предприятие. Состоялся разговор с молодыми работниками. Несколько десятков юношей и девушек нашли здесь работу и активно осваиваются в профессии. Обсуждались самые актуальные вопросы. Высказан ряд предложений, которые могли бы быть интересны на уровне всей страны: увеличение квот на целевой приём в аграрные вузы от конкретных муниципальных образований, увеличение числа

бюджетных мест на факультетах ветеринарии, где учили бы целенаправленно работать с сельскохозяйственными животными, а также облегчение получения жилья молодыми специалистами и их семьями. Заместитель председателя комитета Госдумы по аграрным вопросам Юлия Оглоблина отметила, что все предложения молодых рязанских сельхозтружеников будут учтены при работе над новыми законотворческими инициативами в профильном комитете нижней палаты парла-

> Ирина Баранова Михаил Скрипников Фото Александра Королева

новости районов



## Сердце зовёт

ВОЛОНТЁРЫ ОТПРАВИЛИСЬ В ЛУГАНСКИЙ ВОЕННЫЙ ГОСПИТАЛЬ



Э то уже 20-я группа во-лонтёров, которые будут помогать медикам в Луганском госпитале.

На Донбасс они по традиции отправились от штаба обществен-

Россия», где перед отправкой пообщались за чашкой чая. - Я еду в первый раз, и мне

очень хочется помочь. Я много лет отработала в экономической сфере, а сейчас нахожусь на заслуженном отдыхе, - говорит Вера Павловна Пошевеля. Учитель вечерней школы из

посёлка Центральный Милославского района Наталья Язева едет в госпиталь во второй раз.

– В первый раз я ездила с 16-й группой волонтёров. Мне повезло с командой. Прекрасные ребята. Я уже побывала в госпитале, и там остался кусочек моего сердца, говорит Наталья Язева.

Мастер прикладного искусства Корневского сельского дома культуры Скопинского района Ольга Сорока едет на Донбасс уже в третий раз.

- В моей жизни произошла переоценка ценностей, и я без этих поездок уже не могу, - говорит Ольга Сорока.

Подобные слова говорили многие волонтёры. Судя по настрою, они знают, зачем едут в Луганский госпиталь. Просто там они сегодня нужны, там их с нетерпением ждут.

Вячеслав Астафьев

СПАС-КЛЕПИКИ. В музее деревянного золчества имени Влалимира Грошева планируют провести фестиваль-турнир мастеров-резчиков. Его посвятят плотнику из села Ершово, который стал героем рассказа Константина Паустовского «Австралиец со станции Пилево», сообщает ТАСС. Трёхдневный фестиваль имени Андрея Тулупова планируют провести в конце августа – начале сентября. Фестиваль назвали «Моя малая родина». Как рассказала директор музея Татьяна Грошева, на организацию фестиваля получили грант 500 тысяч рублей от Президентского фонда культурных инициатив.

ЗАХАРОВО. В Захаровский район прибыли лыжники, которые пройдут маршрутом памяти 1941 года. Молодые люди – члены туристического клуба «Альтаир» РГРТУ им. В.Ф. Уткина. Традиционно зимой они на лыжах проходят по маршруту добровольцев, которые в 1941 году вышли на оборону Москвы, не дожидаясь повесток. В Плахинском клубе лыжников напоили чаем. А потом вместе со школьниками они возложили венки и цветы к памятнику погибшим воинам, бюсту ком-

позитора Александра Александрова. Посетили школьный музей известного на весь мир плахинца. Ученикам альтаировцы показали документальный фильм о блокаде

САПОЖОК. В Сапожке продолжается акция «Снежный десант». В ней участвуют волонтёры из отряда «Союз самых современных ребят» (Сапожковская средняя школа) и юнармейцы. Как рассказал руководитель Виталий Никитин, ребята помогают пенсионерам в уборке снега, приводят в порядок памятники героям-землякам. Зачастую одинокие и пожилые не в силах справиться со снежными сугробами. На помощь пенсионерам приходят добровольцы. В день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады ребята привели в порядок памятник Героям Советского Союза и Героям России.

ШАЦК. Лесно-Конобеевская школа справила новоселье. Строительство школы-интерната начали два года назад по национальному проекту «Образование». За это время работники подрядной организа-

ции - строительного управления №1 города Касимова – построили новое, современное здание. После новогодних праздников школьники и педагоги начали переезд. И 27 января на новоселье пригласили гостей. На базе школы-интерната прошло совещание с руководителями подведомственных общеобразовательных учреждений и начальниками управлений образования Шацкого, Чучковского, Путятинского, Сараевского муниципальных районов и Сасовского муниципального округа. Для них провели экс-

курсию по школе.

СПАССК. Три смотровые площадки появились в Спасске благодаря участию в программе «Формирование комфортной городской среды». Основные идеи при проектировании площадок - максимально деликатное обращение с природой, сохранение видов на заливные луга, Спасский затон, городище Старая Рязань. Проект площадок и арок разработал пензенский архитектор Егор Михалкин. Арки символизируют изгибы Спасского затона. Они покрашены в белый и голубой – цвета воды и отражённых в воде облаков.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус • Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен • Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ДОКУМЕНТЫ ОРГАНОВ ВЛАСТИ РЯЗАНИ НА САЙТЕ **RV-RYAZAN.RU** 

